



落叶寻秋

高新区外国语学校 302 班

王乐欣(证号 1013147)

指导老师 刘丹葵

当火红的枫树落下第一片叶子时,我便知道,秋天来了。

秋天,树叶到处都是,像是铺了一层彩色的地毯。我和妈妈带上小本子,在落叶堆里精心地挑选着。忽然,我看见了一片精美的落叶,红红的叶子上透着清晰可见的白色叶脉,是那样精细,那样美丽!就像是上天派来的送秋使者。我赶紧把它夹进本子里,小心翼翼地收藏起来。

这时,妈妈突然大喊:“欣欣,你快来看我找到的这片落叶!”我飞快地跑了过去,问道:“在哪儿呢,在哪儿呢?”只见妈妈递给我一片残缺的落叶,上面有明显被虫子啃食过的痕迹,形成了一个自然生动的图案,看起来像是一座小房子。我也赶紧拿出了刚才找到的那片落叶,向妈妈炫耀了一番。妈妈惊喜地说:“这是你找到的吗?太漂亮了!”我得意地点了点头,又继续寻找起了“宝藏”落叶。

“沙沙、沙沙”,树叶被风吹动发出了悦耳的歌声,傍晚的太阳散发着金色耀眼的光芒,洒满了整片大地。我们踏着落叶寻着秋天,找到了各种各样、形色各异的叶子,有的像一条小鱼,有的像一弯月亮,还有的像一把雨伞……漂亮极了!

美好的一天又在欢声笑语中结束了,我带着“秋天的记事本”也开心地回家了。

“貂蝉”

慈溪阳光实验学校 301 班

岑品诺(证号 1008575)

指导老师 胡群央

“老岑”,年纪不大,才10岁,同学们都得听她的,因为她是一班之长。

她有着大大的眼睛,红红的嘴巴,大大的眼睛,皮肤雪白,大家都称她为小美女。有人说她像西施。我看她呀,不像!嘻嘻,倒有几分像“刁馋”(貂蝉)。

先来说她“刁”的性格吧。有一次,同学不小心踩了她一脚,她一定要让那个同学道歉,那个同学只好向她道歉了。再说说馋的性格吧,有一次,在她家里,妈妈烧了很多肉丸子,她把肉丸子一个又一个地夹到自己的碗里,妈妈说:“慢点吃啊!没人跟你抢的。”哈哈,大家猜猜,她是谁?她,就是我本人岑品诺。我知道我自己还有许多不足之处,得好好改改,比如:同学之间得谦让,要尊敬长辈,要努力学习等。那就让我从现在开始吧!

校园的银杏

高新区新明中心小学 301 班

汪依萱(证号 1003705)

指导老师 吴红花

校园里有一棵银杏树。

我从远处一看,金黄的银杏树虽然比我高很多,但跟旁边的香樟树一比,却差了很多。红色的教学楼衬托着金灿灿的银杏树,就像是秋姑娘精心画的画。我又看了看银杏树的树叶,多么鲜嫩的黄啊!我想,这肯定是秋姑娘送给银杏树的礼物。银杏树的树干是深棕色的,下面还穿了一件洁白的毛衣。哇,银杏树的树干好细啊,就和我的手臂差不多。

我赶紧走近看了看,枝叉上有三片叶子,两片大,一片小,就像妈妈、爸爸和宝宝。一阵风吹过,有一些银杏叶慢慢地、慢慢地飘落到草地上。我捡起了一片树叶摸了摸,就像是宣纸一样光滑。我又看了看,美丽的银杏叶就像一把小扇子,它的颜色是渐变的,叶柄这头是绿色的,慢慢地渐变成金黄色。我又闻了闻,一股大自然的香味立马钻进了我的鼻子里。

我喜欢这棵金灿灿的银杏树。

航天梦·中国梦

高新区外国语学校 303 班

焦宸依(证号 1013155)

指导老师 陈王玲

11月初的傍晚,美丽的天空中出现了像星星一样闪烁的光芒,它围绕在月亮的旁边,大家猜猜是什么?这是一颗星星吗?不,这是中国的空间站,它象征着我们中国的科技发展,是我们中国人民的航天梦。

北京时间10月16日0时23分,我国发射神舟十三号载人飞船,顺利把我们3位航天员送到了空间站里。我们的航天员在空间站里努力地工作着,那大家知道航天员在空间站里是怎么生活的吗?原来,航天员们喝水都是用方便携带的饮水袋来喝水的,因为用水杯喝水,水就会很淘气地从水杯里跑出来,漂浮在半空中。那我们的航天员在空间站里又是怎么运动的呢?人类利用弹簧的弹力制造了太空自行车,太空跑步机,以供航天员在空间站里运动,而且聪明的航天员们还自创了太空操。你能猜到航天员是怎么吃饭的吗?原来,我们的科学家把蔬菜压缩成了牙膏管,这样只要把蔬菜挤到嘴里就好了,空间站里还有很多很多的趣事,希望我们的航天员叔叔阿姨能快乐地工作生活,把更多的趣事分享给我们。

虽然我现在只是一名普通的小学生,但我一定要好好学习,多多看书,希望长大后我也能成为一名宇航员,为实现航天梦、中国梦贡献一份自己的力量。

猜猜他是谁

★他长着一头乌黑的头发,圆溜溜的眼睛就像两颗葡萄一样,鼻子翘翘的,嘴巴红红的,非常英俊。

他是个跑步健将。有一次,运动会上他有惊人的表现。只听枪“砰”的一声响,他像支离弦的箭一样,冲了出来。只见他的腿奋力地奔驰着,双臂不停地前后摆动,那时候他看起来真帅!

他还是个慢蜗牛。记得有一次晚托,到了吃点心的时间,但他还没有完成作业,他只能埋着头,拼命地写着作业,他还把面包放在面前,可能想以此激励自己吧!最终,他历把作业做完,兴奋地说:“可以吃点心啦。”他狼吞虎咽地吃了起来。

同学们,你们猜出来了吗?

宁波杭州湾新区世纪

城实验小学 303 班

曹晨佳(证号 1008036)

指导老师 都王婷

★她很白,有一双水汪汪的眼睛,像两颗闪亮的黑宝石,笑的时候,脸上会露出两个小酒窝,美丽极了!

她是一个乐于助人的人。在学校里,她看到有同学不会做的题目,都会去帮忙。那天,中午自习,我在写作业,写着写着,我有一个字不会写,就坐在那里一动不动地想:是乱写写一下,还是问她?她看见我在那里一动不动,就满脸关切地问我:“你有什么问题呢?”“我……这个字不会写。”我说道。她说:“是这样写的。”我说道:“哦,原来是这样写的,谢谢,谢谢!”我一边说一边写。“你少写了一点。”她又重新给我写了一遍。我再次说了谢谢!她说:“同学之间应该互相帮助,这点小事不用谢!”说完就回到前面的讲台旁的板凳上坐下来了。这时,窗外的阳光透过窗户,照在了她身上,亮闪闪的。

她是个爱笑的人。教室里经常听到她哈哈的笑声。有一次,她给我们讲笑话:“一个老太太去理发店,她问理发员,染头发多少钱?理发员说,80元。老太太说,太贵了,我就染一半,把白头发染黑……”我们还没笑,她自己就哈哈地笑开了。

这就是我的同学,你能猜出她是谁吗?

慈溪市庵东镇东二小学 305 班

韦光兰(证号 1008352)

指导老师 姚卫贞



书里的童话

高新区实验学校 302 班

金雨欣(证号 1003294)

童话故事

恐龙鲁鲁的大尾巴

高新区实验学校翔云校区 206 班

施宇宸(证号 1003131)

指导老师 王丹

恐龙鲁鲁很奇怪,他有一条非常有力的大尾巴,走起路来左甩一下,右甩一下。

“砰砰砰,啪啪啪。”这是恐龙鲁鲁走过竹林,尾巴打在竹子上的声音。啪,把左边的竹子打折了,砰,把右边的竹叶打得遍地都是。

“哗啦啦,哗啦啦。”那是恐龙鲁鲁走过池塘,尾巴打在水里的声音。哗啦啦,池塘里的小鱼飞出来了,小青蛙蹦到岸上呱呱直叫。

恐龙鲁鲁很神气,他决定去森林里逛一逛。走着走着,听到不远处传来呼救声:“救命呀,救命呀!”恐龙鲁鲁赶紧甩着大尾巴跑过去,看见一只小灰兔掉进了深坑里,正在大声呼救。恐龙鲁鲁一边把尾巴伸进深坑,一边安慰道:“别害怕,我来帮助你。”小灰兔连忙抓住恐龙鲁鲁的尾巴,顺着大尾巴爬上了岸。小灰兔感激地说:“谢谢你救了我。”

为了感谢鲁鲁,小灰兔决定送给他一个铃铛作为礼物。恐龙鲁鲁高兴极了,他把铃铛挂在自己的尾巴上,显得更威风了!

小兔子生病了

高新区实验学校翔云校区 206 班

王昱晨(证号 1003142)

指导老师 王丹

这是个非常寒冷的冬天,下起了白茫茫的大雪。小兔子要去工厂上班,她不得不走进大雪里。风呼呼地刮着,像刀一样割着小兔子的脸。她走啊走,越来越冷,头昏昏的,眼睛越来越模糊,最后,就昏倒在雪地里。正在这时,鲁鲁走在雪地里,突然看见小兔子昏倒在雪地里,他急忙把小兔子背在他厚实的后背上,向医院飞快地跑去。可是,路上有许多大雪堆,又滑又难走,鲁鲁一点儿也没有放慢脚步,他紧紧背着小兔子,冲过了一个又一个的大雪堆,累得满头大汗,鲁鲁身材高大,一步顶过其他小动物十步,很快就到了医院里了。

经过医生的抢救,没几天,小兔子的病好了。她去鲁鲁家感谢他,拿着鲜花,对鲁鲁说:“谢谢你,鲁鲁!”鲁鲁接过鲜花,开心地说:“不用谢,见到你病好了,真是太高兴了!”

鲁鲁脖子的秘密

高新区实验学校翔云校区 206 班

严泽林(证号 1003132)

指导老师 王丹

有一天,恐龙鲁鲁在森林里听见哭声。原来是小白兔的妈妈答应小白兔今天带它去玩滑梯,但是,小白兔的妈妈今天又要上班。

鲁鲁突然灵机一动,它想:“我的脖子那么长,再加工一下不就能变成滑梯啦,这样小白兔就可以玩滑梯啊。鲁鲁在自己脖子的边缘安上了两条很长很长的玻璃,然后把楼梯安在头的两旁。它把这个办法告诉了小白兔,小白兔虽然外表看着很开心,但其实心里非常害怕,因为它平常玩的是三四米长的滑梯,但今天的滑梯有五六十米长。小白兔小心翼翼地走上楼梯,当它往下滑的时候,小白兔大声尖叫道:“妈妈,救命啊!”十几秒过去了,小白兔终于安全地落地了。

从此,小白兔的妈妈不带小白兔去玩滑梯的话,它就去找恐龙鲁鲁帮忙。因为,恐龙鲁鲁有着世界上独一无二的滑梯。